



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Педофил понес заслуженное наказание

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю города Махачкалы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней) и ч.1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством). Следствием и судом установлено, что в 2004 году в городе Махачкале злоумышленник, оставшись дома наедине с 9-летней дочерью, завел ее в спальную комнату, где, воспользовавшись беспомощным состоянием потерпевшей, которая в силу малолетнего возраста не осознавала суть происходящих событий, в целях удовлетворения половой страсти, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. С 2004 по февраль 2012 года обвиняемый не менее 10 раз совершил в отношении дочери насильственные действия сексуального характера. После совершения насилия злоумышленник высказывал в отношении потерпевшей угрозы убийством в случае разглашения фактов совершенных преступлений. Мужчина периодически демонстрировал видеоматериалы порнографического характера для оказания негативного воздействия на формирование личности потерпевшей. Приговором суда ему назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 2 года.

05 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/623378>